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PREDSTAVA – POKLON AMU-a OBRADOVALA NAJMLAĐE U SEDAM 
OPŠTINA 

 

Nakon uspješne premijere u Podgorici, edukativna predstava „Klikni sigurno, klikni na 
porodicu“, podržana od Agencije za audiovizuelne medijske usluge (AMU), izvedena je još 

sedam puta širom Crne Gore – u Andrijevici, Plavu, Gusinju, Plužinama, Šavniku, na Cetinju, i u 
Dječijem domu „Mladost“ u Bijeloj. Predstava je namijenjena djeci uzrasta od 5 do 14 godina, 

njihovim roditeljima, kao i prosvjetnim radnicima i donosiocima odluka u vaspitno-obrazovnom 

sistemu. Predstavama je prisustvovalo stotine djece, koja su aktivno i sa oduševljenjem pratila 
svaku izvedbu. 

 
Predstava je poklon Agencije najmlađima i dio je šireg napora usmjerenog na unapređenje digitalne i 

medijske pismenosti najmlađih. Kroz savremen, djeci blizak i zabavan scenski izraz, obrađuje teme poput 
zavisnosti od digitalnih uređaja, prekomjernog boravka u virtuelnom prostoru, kao i važnosti odgovornog 

korišćenja digitalnih sadržaja. Najmlađi su sa velikom pažnjom, radošću i znatiželjom pratili svaku od izvedbi, 

aktivno učestvujući. Predstava na kreativan način podstiče razvoj ključnih vještina medijske pismenosti: 
kritičkog mišljenja, razumijevanja medijskih poruka i sigurnog korišćenja interneta. 

 
Aktivnosti Agencije iz oblasti medijske pismenosti u 16 crnogorskih opština 

Predstava „Klikni sigurno, klikni na porodicu“ dio je šire kampanje Agencije za audiovizuelne 

medijske usluge koja tokom 2025. godine sprovodi brojne aktivnosti iz oblasti medijske i digitalne pismenosti 

širom Crne Gore. Tokom prethodnih mjeseci, organizovane su radionice, predavanja i javni događaji u: 
Podgorici, Tuzima, Cetinju, Mojkovcu, Kolašinu, Petrovcu, Tivtu, Gusinju, Plavu, Andrijevici, 

Plužinama, Šavniku, Herceg Novom. Do kraja godine, aktivnosti će biti realizovane i u Beranama, 
Bijelom Polju i Kotoru. 

Agencija nastavlja sa realizacijom programa usmjerenih na osnaživanje djece, roditelja i nastavnika, 
sa ciljem stvaranja sigurnijeg i medijski odgovornijeg okruženja za odrastanje. 

 
Sektor za opšte i međunarodne poslove 

Damir Nikočević 
Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 

https://www.medijskapismenost.me/klikni-na-sigurno-klikni-na-porodicu-predstava-uz-podrsku-amu-za-bezbjednije-digitalno-odrastanje/

